

ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ

Центральная районная
библиотека
Кемеровская область,
пгт. Крапивинский

Газета выходит с 1932 г.

№ 5 (8350)

Среда, 25 января 2012 г.

Цена свободная.

ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА



Накануне поистине народного праздника Татьяниного дня мы решили встретиться со студентами 3 курса Зеленогорского многопрофильного техникума, обучающимися по специальности «социальная работа» - Кристиной Чубукиной и Олесей Большаковой. Почему именно с ними? Да потому что в рамках нашего творческого проекта я один день отработала в куртке сопротивника. И мне стало интересно, почему девочки выбрали именно эту профессию?

КАК ЖИВЕШЬ, СТУДЕНТ?

НАУЧИЛАСЬ ТЕРПЕНИЮ

- Я живу в п. Зеленогорском, и после окончания школы вопрос «куда поступить» не возник, - рассказывает Олеся. У нас есть образовательное учреждение, где имеются большие преимущества – возможность получить хорошую специальность, не выезжая из дома - Зеленогорский многопрофильный техникум. А будущую профессию – специалиста по социальной работе я выбрала намеренно. Мне нравится общаться с людьми, помогать им. Да и работа эта нужная. Ведь есть категория людей, которым просто необходима помощь: одинокие старушки, многодетные семьи. Я неожиданно, что поступила!

Олеся учится на третьем курсе. И предметов уже много: психологию, психотерапию, социальную защиту населения.

ЦИФРА:

ВСЕГО 232

студента обучается в Зеленогорском многопрофильном техникуме.

дисциплина «социальная работа с пожилыми и инвалидами», менеджмент, мировая художественная культура и другие. Но все же есть любимые, например, менеджмент, его преподает Ольга Аликова. Всегда это очень интересно знать, как правильно планировать, организовывать процессы разработки и принятия решений, что делать, чтобы в коллективе не было конфликтов, способы их решения. Но особенно ей нравится посещать занятия МХК и заглядывать в глубь истории, мировой культуры – знать, как же жили древние греки, римляне, спартанцы, их нравы, обычай, религии.

Теория теорией, при этом нужна практика. Олеся Большакова второй год проходит ее в Комплексном центре социальной защиты населения.

- В прошлом году у каждого из нас был наставник, а подопечные – пожилые люди, – вспоминает Олеся. - В течение месяца я ходила по адресам: помогала наводить порядок в доме, покупала лекарства, продукты, заполняла документы, носила дрова, уголь, стирала вещи, готовила ужин. А самое главное, приобрела необходимые качества сопротивника –

стала терпеливее. В это году практика сложнее – работаю с документами. Уже проверили отчеты социальных работников, познакомились с уставом разных отделов КЦСОН, составили акты обследования жизненных условий. А еще до этого февраля нам предстоит перелопатить не один документ, – рассмеялась Олеся. – Будем учиться составлять социальные истории на семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты населения, писать характеристики на эти семьи.

ХАЛЯВА, ПРИДИ!

- вызывают студенты техникума перед каждым экзаменом, но при этом добросовестно учат экзаменационные билеты. Кристина Чубукина, подруга Олеси, учится хорошо, всего две четверки (педагогика, психология) за семестр. Проверка знаний, в основном, дается легко.

- Экзамены мы стараемся сдавать честно, – рассказывает Кристина, – надеемся только на свои силы, учим лекции, штурмует учебники, иногда информацию берем из Интернета. Шпаргалками стараемся не пользоваться, преподаватели у нас строгие. Ни. Ни. Вот недавно

(Окончание на 2-й стр.).
Фото М. Метальниковой.

но сдавали дисциплину «социальная работа с пожилыми и инвалидами». Все честно – и удачно.

После экзаменов – практика. По словам студентки, в комплексном центре к ним относятся доброжелательно. В этом году наставник – Наталья Гомоюрова, она помогает и учит Кристину и других ее однокурсников заполнять документы. Конечно, первый блин комом, и с первого раза не все получается. Но Кристина старается.

Главное, что многие знания, которые дают нам в техникуме, просто необходимы для будущей профессии сопротивника, – отмечает студентка. – Важно знать психологию, педагогику, чтобы общаться без конфликтов со своими подопечными, а чтобы не попасть впросак – свои права и обязанности, правила заполнения документов. Даже если студент все знает, но у него нет желания работать по профессии, и нет таких необходимых качеств как терпение, коммуникабельность – ему будет несладко.

Наш корр.

АКЦИЯ

ПОДДЕРЖКА

В Крапивинском районе пройдет благотворительная акция по оказанию помощи семьям, в которых воспитываются дети с тяжелыми заболеваниями.

Инициатором выступил губернатор А.Г. Тулеев. Им принято решение направить адресную материальную помощь в размере 15.000 рублей детям – инвалидам с диагнозом ДЦП и онкологией, а также детям, которые имеют данные заболевания, но инвалидность не установлена. Причем диагноз может быть как основной, так и сопутствующий. В случае, если заявитель воспитывает двух и более детей с данными заболеваниями, помощь оказывается на каждого ребенка. Для этого нужно обратиться в управление социальной защиты населения по месту жительства (телефон: 21-1-14, начальник отдела по проблемам семьи, материнства и детства А.А. Сисикисова) и предоставить документы: паспорт, свидетельство о рождении

или паспорт ребенка, справку из поликлиники, подтверждающую диагноз, справку о совместном проживании ребенка с родителем (усыновителем, опекуном, попечителем), выданную соответствующим органом, не ранее одного месяца, предшествующего дате обращения. Регистрация ребенка является основанием для выдачи материальной помощи. В случае, если ребенок зарегистрирован по адресу родственников (бабушка и пр.), а родитель (законный представитель) по другому адресу, материальная помощь оказывается родителю. Специалист соцзащиты вручит от губернатора конверт и «открытку со словами ободрения и поддержки».

Наш корр.

ЗДОРОВЬЕ ШКОЛЬНИКОВ

СИДИТЕ ПРЯМО!

Только 50% девятиклассников, осмотренных мобильной выездной бригадой районной больницы, оказались здоровыми. Вчера в Крапивинской средней школе прошел плановый профосмотр учеников.

Девятиклассник Александр Терещенко каждый год проходит медосмотр. По его словам, это важно, ведь узнаешь, появилась ли проблема со здоровьем, которых раньше не было.

В больницу-то ходим, только когда заболеем, убежден подросток, – а здесь врачи сами приезжают. Дают консультации, направления.

На сегодня ребята больше страдают патологиями зрения, опорно-двигательного аппарата, есть нарушения осанки и плоскостопие, – говорит Любовь Иванчикова, участковый педиатр Крапивинской поликлиники. – Это те заболевания, которыми болеют более половины школьников.

Медики успокаивают: ситуация поправима, но только в том случае, если сами ребята будут следить за своим здоровьем и за тем, в каком положении они сидят на уроках, ведь от этого зависит не только осанка, но и зрение.

В этот день школьники прошли обследование узких специалистов: отоларинголога, асматовенеролога, психиатра-нарколога, офтальмолога, хирурга, невролога и педиатра. Каждому из ребят дали рекомендации, как улучшить свое здоровье.

КСТАТИ

Бригада посещает не только школьные учреждения. Она оказывает квалифицированную консультативную и врачебную помощь всем жителям района. Специалисты ЦРБ два раза в неделю выезжают в населенные пункты нашего района и на месте выполняют все те исследования, которые проводятся в клинике. Это еще раз свидетельствует о доступности медицинской помощи.

Татьяна ТЕРЗИЦКАЯ.

График приема граждан
по личным вопросам заместителем главы
Крапивинского муниципального района

КОТАЯРОВ Олег Владимирович, заместитель главы Крапивинского муниципального района по общим вопросам – 30 января, с 16.00 до 18.00, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, каб. 34.

Уважаемые крапивинцы!
По телефону «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» вы можете обратиться с вопросами к заместителю главы района.

30 января – **КОТАЯРОВ Олег Владимирович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района по общим вопросам, тел.: 2-22-32, с 17.00 до 18.00.

Круглосуточно работает «телефон обращений» к главе Крапивинского муниципального района, тел.: 2-22-13.

ПРИХОДИТЕ!

С 25 января
в районном краеведческом музее

ВЫСТАВКА
универсальной коллекции насекомых мира
«НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА НАСЕКОМЫХ»

Цена билета: взрослый – 100 рублей, детский – 70 рублей. Дети до 5 лет – бесплатно, пенсионерам и группам скидка.

Тел.: 22-2-75.

ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

КАК ЖИВЕШЬ, СТУДЕНТ?

ОНИ - МОЛОДЦЫ!

В этом году в Комплексном центре социального обслуживания населения практику проходит 16 студентов.

По мнению Натальи Гомоновой, заведующей отделением социального обслуживания на лому граждан пожилого возраста и инвалидов, студенты этого курса – добросовестные. Они заинтересованно изучают документы, у них есть потребность в новых знаниях. Хорошо работают при составлении актов оценки необходимых шагов мероприятий по уходу за гражданами пожилого возраста и инвалидами, планировании деятельности соцработника. Главное, что у современных студентов, будущих сотрудником социальной службы, есть такие качества, как умение сотрудничать, сопереживать, терпение. А над чем работать? Лучше учить теорию перед выходом на практику.

Студенты специализации «социальная работа» Зеленогорского многофункционального техникума и в прошлом году хорошо себя зарекомендовали, – рассказывает Ирина Арнольд, заведующая отделением социального обслуживания на лому граждан пожилого возраста и инвалидов. – Они нам хорошие помощники. Практически все клиенты ими были довольны. Молодые девочки вежливые, внимательные, не пугались тяжелой работы. А многие студентки так вились в профессию, что оставались работать на время отпуска основного соцработника. В общем, из них, я думаю, получатся хорошие специалисты социальной защиты.

КСТАТИ

25 января принято считать Татьянинным днем, днем студенчества и профессуры. А знаете ли вы, кто же эта Татьяна – мученица, Татьяна Университетская? В 222 году от рук римского императора Александра Севера погибла Святая Татьяна. А Университетской ее называли, потому что именно в этот день обер-камергер Иван Шувалов в 1755 году поднес па утверждение императрице Елизавете Петровне Указ об учреждении Московского университета.

Наталья АЕОНИДОВА.

СОЦИУМ

ВЫ – ЗЕРКАЛО ДЛЯ РЕБЕНКА

В понедельник в Социально-реабилитационном центре для детей социального клуба «Планета детства» прошло театрализованное представление по здоровому образу жизни «Быть здоровым – здорово!»

В ГОСТИХ У ГИГИЕНЫ

Мероприятие проходило под руководством социального педагога Ларисы Касевой. Она, исполнив роли сказочных героев Сколязя Премурдого и Феи Гигиены Прекрасной, в лицах познакомила ребят с основами гигиены. Ребята узнали, что такое сколиоз, почему он может появиться и как не допустить развития этого заболевания. Сколязя Премурдый проводил для ребят физминутку. Фея рассказала, какие навыки должен владеть ребенок: чистить зубы, мыть руки перед едой, после посещения санитарной комнаты и после прогулки; держать опрятными волосы и ногти; соблюдать режим дня. Дети с восторгом отвечали на загадки Феи о здоровом

СПРАВКА

В отделении социальной реабилитации действуют четыре социальных клуба: «Школа материнства», «Вдохновение», «Планета детства», «Домовство». Работа клуба «Школа материнства» направлена на реабилитацию несовершеннолетних беременных и родивших, на подростков «группы риска». Основная цель – формирование осознанной родительской позиции. Работа клуба «Вдохновение», в основном, обращена к родителям (оказание консультативной помощи в вопросах воспитания, решения бытовых проблем). Работа клуба «Домовство» направлена на реабилитацию детей с ограниченными возможностями здоровья.

образ жизни.

После познавательного мероприятия Лариса провела с ребятами игру «Веселый мяч».

Ледок все дружно прокричали: «Быть здоровым здорово!»

Вот и все! Праздник закончился, только детвора еще дол-

жала хотела быть опрятным, здоровым.

Но маленьким детям трудно объяснить то, что вести здоровый образ жизни очень важно, нужно и необходимо. Поэтому педагоги ищут доступные для восприятия формы обяснения данной проблемы. Проводят такие вот игровые мероприятия со сказочными героями.

Правила гигиены должны прививать не только педагоги, но и сами родители. И прежде всего, навык ребенка нужно формировать на собственном примере. Ведь что мы заложим в малыша сейчас, останется с ним на всю жизнь. А если родители не научили..

..Значит, сами родители не

очень-то следуют этим правилам. Если дети каждый день видят неухоженную маму, то вряд ли стоит ждать, что они будут следить за собой. Поэтому ребенок ходит в неопрятной одежде, с грязными руками и лохматой головой.

РУКА ПОМОЩИ

Внимание клуба «Планета детства» направлено на семьи учетных категорий (многодетные, неполные, семьи «группы риска» и др.). И часто бывает, что такие семьи являются неблагополучными. В клубе ребя-



та проходят социальную реабилитацию в течение трех месяцев, педагоги вовлекают детей в мероприятия различных направлений (правового, психологического, здоровьесберегающего и др.). Кроме того, со-

трудники Центра проводят беседы с родителями детей. И случается, что ситуация в проблемной семье меняется кардинально.

Евгения КСЕНИНА.
Фото Л.Касевой.

ЦИФРА

11

мероприятий на привитие навыков здорового образа жизни запланировано в этом году в отделении социальной реабилитации.

«Ведь что мы заложим в мальца сейчас, останется с ним на всю жизнь!»

НОВОСТИ ИЗ ТЕРРИТОРИЙ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



ши поселения, где были подведены итоги за 2011 год. Обсуждали заключение новых договоров социально-экономического сотрудничества на 2012 год.

19 января проведена товарищеская встреча по волейболу между командами Перехля и Каменки. Победа досталась гостям.

ГОРОДСКИЕ ПОСЕЛЕНИЯ

КРАПИВИНСКОЕ

В Переяском СДК проведена конкурсно-развлекательная программа, посвященная Дню студента «Студенческий колобок».

Состоялись встречи с предпринимателями. Собранные

Совет народных депутатов Крапивинского городского поселения принял решение о внесении изменений в бюджет.

Вывезено 98,8 м³ мусора.

На Крещение проведена расчистка дороги к родникам, расположенным на р. Быструхе и р. Томи.

ЗЕЛЕНГОРОСКОЕ

В Зеленогорском Доме детского творчества прошли посланки «Крещенские вечера» с фольклорными песнями, танцами, играми.

На заседании комиссии по тотальному обследованию предприятий и индивидуальных предпринимателей при администрации Зеленогорского городского поселения, где были заслушаны руководители шести организаций и пять предпринимателей, основными вопросами звучали перспективы развития и оплата налогов в бюджет.

СЕЛЬСКИЕ ПОСЕЛЕНИЯ

В СДК с. Попечерного прошел вечер отдыха «Охуж эти Таня», посвященный Татьяниному дню.

В СДК п. Каменного объявлен турнир на приз главы Крапивинского сельского поселения.

В с. Междуречье по ул. Мушкатской установлен дополнительный светильник.

Учитель биологии Тарадановской средней школы Л.В.Арепринцева приняла участие в районном конкурсе «Учитель года».

Силами ООО «ЖКХ» с. Тараданово был заменен один глубинный насос в д. Долгополово.

Начало формирование участковых избирательных комиссий.

Администрацией совместно со школой проведено заседание комиссии по содействию семье и школе.

МЕЛЬКОВСКОЕ

ТАРАДАНОВСКОЕ

ОБРАЩАЙТЕСЬ!

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам заместителями главы Крапивинского муниципального района на территории

Барачатское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 14.00 до 15.00 - **КЛИМИНА Татьяна Ивановна**, первый заместитель главы Крапивинского муниципального района.

Зеленовское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 12.00 до 13.00 - **КЛИМИНА Татьяна Ивановна**, первый заместитель главы Крапивинского муниципального района.

Зеленогорское городское поселение (здание администрации) - 27 января, с 11.00 до 13.00 - **КОТАЯРОВ Олег Владимирович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района по общим вопросам.

Борисовское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 11.00 до 13.00 - **БИККУЛОВ Тахир Хамъфутдинович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района (по социальным вопросам и безопасности).

Мельковское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 14.00 до 16.00 - **АРЕФЬЕВ Иван Сергеевич**, заместитель главы Крапивинского муниципального района (по жилищно-коммунальному хозяйству, капитальному строительству и дорожному хозяйству).

Каменское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 12.00 до 13.00 - **КАЧКАНОВ Юрий Иванович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.

Таридановское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 14.00 до 15.00 - **КАЧКАНОВ Юрий Иванович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.

Баниновское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 10.00 до 12.00 - **СТОЯНОВА Ольга Васильевна**, начальник финансового управления по Крапивинскому району.

Крапивинское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 14.00 до 16.00 - **СТОЯНОВА Ольга Васильевна**, начальник финансового управления по Крапивинскому району.

Шевелевское сельское поселение (здание администрации) - 27 января, с 10.00 до 12.00 - **БЕЛЬЦ Вероника Викторовна**, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

Крапивинское городское поселение (здание администрации) - 27 января, с 12.00 до 15.00 - **ОСТАПЕНКО Зинаида Викторовна**, начальник управления социальной защиты населения.

Дорогие читатели!

Мобильная бригада специалистов - не ниже уровня начальника отдела - продолжает вести прием в селах и поселках нашего района. Внимательно ознакомьтесь с часами приема и поспешите задать интересующий вас вопрос или получить консультацию у компетентных сотрудников. Не забудьте взять с собой документы, чтобы общение не свилось к объяснению проблем «на пальцах». Успехов вам!

26 января, с 15.00 час., с. Башново (СДК) - Вера Викторовна Глушенко, начальник отдела назначений и выплат пенсий (управление пенсионного фонда); Евгений Александрович Слонов, начальник юридического отдела (юридический отдел); Анастасия Александровна Серяпина, начальник отдела по жилищным вопросам; Ольга Петровна Малышенко, директор МУП «Единое окно»; Юрий Михайлович Шардаков, руководитель филиала БТИ; Александр Данилович Дмитришин, зам. главного врача по орг. метод работе (МУЗ «Крапивинская ЦРБ»); участковые из территорий (отдел МВД России по Крапивинскому району); Людмила Викторовна Баженова, директор ГУ ЦЗН (центр занятости населения); Ирина Викторовна Остапенко, начальник отдела содействия занятости населения (центр занятости населения); Людмила Ивановна Карпова, начальник отдела по работе с ветеранами и инвалидами (управление социальной защиты населения).

27 января, с 13.00 час., п. Плотниковский (СДК); 27 января, с 15.00 час., с. Барачаты (администрация) - Наталья Тахировна Овчинникова, специалист-эксперт отдела назначений и выплат пенсий (управление пенсионного фонда); Евгений Александрович Слонов, начальник юридического отдела (юридический отдел); Анастасия Александровна Серяпина, начальник отдела по жилищным вопросам; Ольга Петровна Малышенко, директор МУП «Единое окно»; Юрий Михайлович Шардаков, руководитель филиала БТИ; Александр Данилович Дмитришин, зам. главного врача по орг. метод работе (МУЗ «Крапивинская ЦРБ»); участковые из территорий (отдел МВД России по Крапивинскому району); Людмила Викторовна Баженова, директор ГУ ЦЗН (центр занятости населения); Ирина Викторовна Остапенко, начальник отдела содействия занятости населения (центр занятости населения); Людмила Ивановна Карпова, начальник отдела по работе с ветеранами и инвалидами (управление социальной защиты населения).

31 января, с 12.00 час., а. Шевели (администрация) - Марина Сергеевна Бадер, главный специалист-эксперт отдела назначений и выплат пенсий (управление пенсионного фонда); Евгений Александрович Слонов, начальник юридического отдела (юридический отдел); Анастасия Александровна Серяпина, начальник отдела по жилищным вопросам; Ольга Петровна Малышенко, директор МУП «Единое окно»; Юрий Михайлович Шардаков, руководитель филиала БТИ; Александр Данилович Дмитришин, зам. главного врача по орг. метод работе (МУЗ «Крапивинская ЦРБ»); участковые из территорий (отдел МВД России по Крапивинскому району); Людмила Викторовна Баженова, директор ГУ ЦЗН (центр занятости населения); Ирина Викторовна Остапенко, начальник отдела содействия занятости населения (центр занятости населения); Людмила Ивановна Карпова, начальник отдела по работе с ветеранами и инвалидами (управление социальной защиты населения).

ВАЖНО ЗНАТЬ!

В Крапивинском районе зафиксированы случаи нападения диких лисиц на домашних животных и людей.

Не так давно жуткий случай произошел в д. Кабаново Барачатского сельского поселения. Лисица пропала в тамбур здания фермы, откуда вернула на 46-летнюю лошадку. Благодаря женщине было одето в толстую зимнюю одежду - это ей спасло.

В д. Скирошино Барачатского сельского поселения лисица зашла во двор жилого дома и склонилась к собаке. Некоторую гостью убил тем, что был под рукой, хозяин дома, услышав визг домашнего питомца.

В п. Плотниковском Зеленовского сельского поселения произошел аналогичный случай. Но нападавшую лису собаки задавили.

Обычно лисы животные так себя не ведут, они стараются обхо-

дить человека стороной. А подобное поведение свидетельствует о том, что животное либо очень голодное, либо болеет беспистицем. Чтобы понять, с чем связана агрессия рыхих, мы обратились к начальнику ГУ КО Крапивинской станции по борьбе с болезнями



и животных **Александру Леонидовичу ПОЗДНЯКИНУ**.

По внешним признакам (агрессивное поведение животного, слюнотечение, нездоровье вид) можно предположить, что животное больно бешенством. Но окончательный диагноз можно поставить только после лабораторных исследований. Результаты готовятся в течение месяца.

- Если лисица все-таки укусила животное или человека, в течение какого времени надо обратиться за помощью?

- Немедленно! Если укуплено животное, его надо привезти в течение 48 часов. Вакцина вводится

всем домашним питомцам, которые могли находиться в контакте с укупленным животным или с нападавшей лисой. Пострадавшее животное изолируется. Наша служба ведет за ним наблюдение в течение десяти дней.

Если вдруг от укуса хищного животного пострадал человек, необходимо обратиться в больницу, где ему назначат необходимый курс лечения. От того, насколько быстро пострадавший обратится за помощью в медицинское учреждение, может зависеть его жизнь.

- Часто ли лисы нападают на людей и домашних животных?

В прошлом году не зарегистрировано ни одного такого эпизода. В этом году уже три случая, когда лиса заходила в населенный пункт и нападала.

- Александр Леонидович, в связи с этим вами будут проводиться какие-то мероприятия?

Конечно. В тех сельских территориях, где нападают лисицы, мы планируем провести поголовную вакцинацию домашних питомцев. Но огромную трудность нам доставляют бродячие собаки. Они являются главным источником возбудителя бешенства, потому что в первую очередь могут контактировать с диким животным. Мы обратились к главам тех территорий, где произошли нападения, с просьбой развесить объявления для жителей о необходимости привязывать своих собак.

- Какой штраф должен заплатить владелец собаки, если она содержится не на привязи?

Если раньше за ненадлежащее содержание собаки владелец мог заплатить штраф от 500 до 1 тысячи рублей, то сейчас за такое административное нарушение ему придется отдать - 1000 рублей.

- Как владелец домашнего животного может распознать, что его питомец болен бешенством?

Признаки заболевания развиваются в течение десяти дней. Животное начинает вести себя неадекватно (кладется на хозяев, грызет посторонние предметы, у него появляется слюнотечение, косоглазие, отвисает нижняя челюсть, становится взъерошенной шерстью). У питомца отсутствует страх перед человеком. В таком случае животное нужно изолировать. И обязательно обратиться к нам на ветстанцию.

КСТАТИ: Бешенство – это инфекционное заболевание, вызываемое вирусом бешенства. Передается со слюной при укусе больным животным. За-

тем, распространяясь по нервным путям, вирус достает слюнные железы и первые клетки коры головного мозга, вызывает тяжелые необратимые нарушения центральной нервной системы. У людей заражение вирусом бешенства в случае развития симптомов почти неизбежно приводит к смертельному исходу в течение нескольких дней.

Юлия Калинина.

СТАТИСТИКА:

В 2011 году за ненадлежащее содержание собак на их владельцев было составлено 20 административных протоколов. В 2012 году – уже 24 протокола.

Если в течение года хозяин собаки дважды нарушает правила содержания своего питомца, на него будет налагаться штраф в размере от одной до трех тысяч рублей.

- Проведена приемка технологической переправы через реку Томь в д. Змеинке.

- Членами общественных формирований проведен рейд по сопствию четырем неблагополучным семьям.

- В Баниновском СДК прошла танцевально-развлекательная программа «Крещенский сочельник».

- Проведена сессия Совета народных депутатов Баниновского сельского поселения.

- Отремонтированы пять светильников уличного освещения в с. Башново.

- Учащиеся МБОУ «Башновская основная общеобразовательная школа» приняли участие в районной игре «Стартнейджер».

ШЕВЕЛЕВСКОЕ
- В день Крещения Господня в храме им. Прокопия прошло праздничное богослужение. Затем прихожане крестным ходом отправились к реке Унте, где желающие окунулись в подготовленную «фордану».

- На территории прошло собрание граждан с участием жилищного и юридического отделов администрации Крапивинского муниципального района по вопросу строительства много квартирного дома для нуждающихся в улучшении жилищных условий.

- Для учащихся средних классов в библиотеке прошла выставка «Я живу в прекрасном крае», посвященная годовщине образования Кемеровской области.

ЗЕЛЕНОВСКОЕ
- 20 января прошло собрание жителей ул. Школьной и ул. Степной п. Зеленовского с участием представителей дорожного фонда по вопросу весеннего паводка.

- Составлено три административных протокола на владельцев собак за нарушение правил содержания домашних животных.

- В Зеленовском СДК прошли посиделки «Крещенский вечерок».

КАМЕНСКОЕ
- Состоялся отборочный матч между сборными командами с. Каменки и с. Переялки по волейболу.

- Клуб «Селивко» Каменского СДК начал репетиции спектакля «Про Федота-стrelца». Премьера состоялась в марте.

- В Ключевском СДК проведена программа «Раз в Крещенский вечерок». Присутствующие участвовали в конкурсах и викторинах, после получили все дружно пошли за водой на родник.

БАРАЧАТСКОЕ
- В Красноключинском СДК 19 января прошла встреча «Раз в Крещенский вечерок». Присутствовало 23 человека.

- Сидево пять тополей в рамках благоустройства территории.
- Составлено четыре административных протокола на хозяев бродячих собак.

БОРИСОВСКОЕ
- Сидево ООО «ТЭП» проведена замена печи в библиотеке с. Борисово.

- В д. с. Борисово прошли посиделки для пожилых граждан «Раз в Крещенский вечерок».

Новости подготовила Юлия Калинина.

ОБЩЕНИЕ

КРЕЩЕНСКИЕ ПОСИДЕЛКИ

В Зеленогорском Доме детского творчества 20 января прошли Крещенские вечёрки.

Инициатором и организатором Крещенских вечёрок стала Ирина Ивановна Воробьёва, руководитель фольклорного ансамбля «Забава».

СПРАВКА

Посиделки или вечёрки были повсеместно распространены в дореволюционной России. Это был обычай крестьянской молодёжи собираться осенними и зимними вечерами в какой-либо избе для работы и развлечений.

Девушки обычно приходили на посиделки с пружкой или шильдем. Парни являлись позднее. Посиделки сопровождались различными рассказами, песнями, забавами.

В старину, обычно, на вечёрки собиралась взрослая молодёжь, но никак не дети, а тем более с родителями. Зачастую это была своего рода тайна.

Здесь же было несколько по-другому. Никакой тайны! Заранее были размещены объявления с приглашением всех желающих. На праздник пришли и малыши, и взрослые.

На сцене, заставляя переживать, очаровывая своим многоцветием кос-

тумов и лент, пели дети из ансамблей «Забава» и «Заба-

сказал отец Александр.

Народные игры, танцы, задорные частушки и угощение нирогами стали важной частью посиделок.

Наступит праздник и спо-



РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

ПРОДАМ:

1-комнатную квартиру, д.61, 2 этаж. Тел.: 8 904 964 73 41.

2-комнатную квартиру в п.Зеленогорском с новой мебелью, стеклопакеты, железная дверь, 3 этаж, в хорошем состоянии. Возможен торг; капитальный гараж в районе «Конкурента» 5,0х6,0, цена договорная. Тел.: 8 903 993 91 40.

2-комнатную квартиру с присадебным участком в п.Крапивинском (в квартире вода, слив). Тел.: 8 908 955 46 40.

3-комнатную квартиру в п.Зеленогорском. Тел.: 8 923 485 44 57 (звонить после 18.00 час.).

1/2 кирпичного дома в районе ПМК. Тел.: 8 908 952 52 35.

Жилой дом, площадью 45,8 кв.м и земельный участок 1435 кв.м по адресу: п.Крапивинский, ул.Кооперативная, 15. Тел.: 8 906 987 53 91.

Дом в центре п.Крапивинского. Тел.: 8 950 591 55 39.

Дом в п.Крапивинском. Тел.: 8 950 578 36 89.

Поросят. Тел.: 8 923 605 08 45.

Автомобиль ВАЗ-2109, 1993г.в.,

Специализированный Выездной сервис. Ремонт стиральных машин на дому. Город, пригород, недорого, гарантия. тел: 8-913-283-4468

Спасибо, что прочитали нашу газету! Ждём отзывов, предложений, звонков!

ЗВОНИТЕ: редактору (38446) 2-21-16, корреспондентам (факс): 2-29-63, размещение рекламы и объявлений: 2-21-02. (За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Директор (главред) Е.А. ТЕЛКОВА.

ва актовый зал Дома творчества станет не просто классом для обычных занятий, а центром общения детей и взрослых.

И.А. ЧЕБОКЧИНОВА,

методист

Зеленогорского
Дома детского
творчества.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Папу, тестя, dela Anatolia Nikolaevicha БЯХОВА с 55-летием! Пашочка, прими от нас, детей, поздравления в славный юбилей! 55 - для всех хороший срок, и хотим, чтоб ты и дальше мог радовать присутствием своим, знаешь ведь, как дорог и любим, как нам нужен ласковый твой взгляд, юмор твой - ты им всегда богат.

Мудрые от сердца наставления в юбилейный славный День рождения. Радости желаем и добра, чтобы жизнь нескучна была, чтобы хворь не мучала тебя, не болела бы за нас душа, как сегодня, в славный День рождения, был бы ты в отличном, бодром настроении.

Дочь Алена, зять Иван, внучок Яшенька.

Дорогого папу, дедушку Anatolia Nikolaevicha БЯХОВА с юбилеем! 55 - хороший срок и нет нужды печалиться, пускай еще полста пройдет - не надо только стариться! И в этот славный светлый день тебя мы поздравляем, здоровья, счастья и добра от всей души желаем!

Сергей, Любка, внуки, Надежда.

Свата Anatolia Nikolaevicha БЯХОВА с юбилеем! Желаем жить, не зная бед, не ведая ненастия, и чтоб хватило на 100 лет здоровья, добродетели и счастья!

Свата Севцовы.

Олю КАСЕВУ с Днем рождения! Тебе всего лишь восемнадцать - весь мир лежит у ног. Уверенно и смело смотри в глаза судьбе и выбери то дело, что счастье даст тебе. Друзей найди надежных, любовь своего найди, путей не бойся сложных, всегда вперед иди.

Касевы.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

КУПЛЮ:

Мясо (говядина, баранину, конину). Дорого. Забиваем сами. Тел.: 8 903 946 56 36. Св-во 305420522300132.

Мясо (говядину, баранину, конину). Дорого. Забиваем сами. Тел.: 8 960 919 43 98. Св-во 305420522300132.

Закупаем мясо (баранину, говядину, конину). Тел.: 8 950 577 42 20; 8 923 482 66 61. Св-во 3064205123000110.

Покупаем дорого мясо (баранину, говядину, конину). Весы электронные. Тел.: 8 923 526 04 05; 8 961 723 02 32. Св-во 305420522300132.

Покупаем дорого мясо (баранину, говядину, конину). Забиваем сами. Без скидок. Тел.: 8 909 519 49 49; 8 623 496 30 04. Св-во 305420522300132.

СТО
Диагностика и ремонт АВС, КПП, ходовой части. Подготовка авто к тех.осмотру. Шиномонтаж, балансировка. п.Крапивинский, ул.Рекордная, 3. Тел.: 8 951 172 15 22. ОГРН 311421230100013.

СТО

Диагностика и ремонт АВС, КПП, ходовой части.

Подготовка авто к тех.осмотру. Шиномонтаж, балансировка. п.Крапивинский, ул.Рекордная, 3. Тел.: 8 951 172 15 22. ОГРН 311421230100013.

ЭЛЬДОРАДО!!!

Бытовая техника от А до Я!!!

Вы ищите вместительный холодильник?

Стиральную машину с низким уровнем шума?

Экономный в потреблении энергии телевизор?

В Эльдорадо Вы найдёте всё,

что Вам нужно!!! Гибкая система скидок!

Кредиты на выгодных условиях!

Мы поможем сделать Вашу жизнь ярче!!!

пгт. Крапивинский, ул.Советская, 50!

Триколор ТВ. Тел.: 8 905 904 10 99.

Организатор торгов - ЗАО «АУК «СТРАТЕГИЯ» сообщает, что открыты торги (аукцион) в электронной форме по продаже имущества предприятия - банкрота ЗАО «Барачитский», подведение итогов которых было назначено на 23.01.2012 г., признаны несостоявшимися.

**КУПЛЮ ТАЛОНЫ
НА УГОЛЬ.
ДОРОГО.**
Тел.: 8 903 993 16 86.

Кредит

тел. 22-5-31, 8923 529 0274

пгт Крапивинский, ул. Юбилейная 11/3

ООО "Окна Века"

Изменения к извещению, опубликованному в Крапивинской районной газете «Тайонские родники» № 88 (7823) от 10 ноября 2006 года: исключить фамилию Гребенев В.К., включить фамилию Горюнова А.В., дополнить Селицкий П.Ф., Селицкая В.А.

Возражения принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: Крапивинский район, п.Зеленогорский, ул.Степная, 62. Тел.: 8 (38 446) 38-3-80, Полухин Н.И.

РЕМОНТ
+ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
+ ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН
+ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
т. 8-983-251-8728